

Відгук
на проєкт освітньо-професійної програми
Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок
спеціальності 072 Фінанси, банківська справа,
страхування та фондовий ринок
галузі знань 07 Управління та адміністрування
другого (магістерського) рівня вищої освіти
Полтавського державного аграрного університету

Представлений проєкт освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування розроблений робочою групою факультету обліку та фінансів Полтавського державного аграрного університету на основі пропозиції і побажань групи забезпечення та здобувачів за даною програмою беручи до уваги очевидну потребу у підготовці фахівців за цією спеціальністю. Вона сформована відповідно до суспільно-економічних потреб, враховує тенденції розвитку фінансової системи держави, стратегії розвитку регіону, запитів роботодавців.

В проєкті освітньо-професійної програми визначено її особливості та унікальність, яка передбачає можливості формування високоосвічених фахівців, спроможних реалізувати здобуті результати навчання для забезпечення інвестиційно-інноваційного розвитку аграрного виробництва та його фінансово-кредитної інфраструктури.

Набір складових освітньо-професійної програми є логічним, відображає обґрунтоване поєднання навчальних дисциплін, що забезпечать глибоку комплексу фахову підготовку висококваліфікованих спеціалістів. Як представники банківської сфери, підтримуємо наявність в складі обов'язкових компонентів програми навчальної дисципліни «Страховий менеджмент», яка є загальною, системною за своїм змістом та відповідає магістерському рівню вищої освіти, передбачає вивчення змісту процесів управління в страховій сфері.

Зміст вибіркової компоненти освітньої програми містить широкий асортимент навчальних дисциплін, що характеризують студентоорієнтованість програми, формують основи індивідуального підходу до здобувачів вищої освіти, забезпечення їм широкої можливості в визначенні власної освітньої траєкторії для підвищення особистої конкурентоздатності на ринку праці, зокрема звертає на себе увагу дисципліна «Страховий маркетинг».

Представлена в проєкті освітньої програми форма атестації забезпечить повний та об'єктивний контроль інтегральної компетентності здобувачів вищої освіти, матриця відповідності програмних компетентностей та програмних результатів компонентам освітньо-професійної програми відображає системність підготовки в розрізі набуття здобувачами загальних та спеціальних компетентностей, відповідних програмних результатів.

В якості рекомендацій, зважаючи на зміну на фокус та цілі даної освітньої програми, хочемо звернути увагу на доцільність оновлення та доповнення тематики кваліфікаційних робіт в частині тем, що стосуються фондового ринку та управління його активами, адже саме виконання кваліфікаційних робіт узагальнює весь процес підготовки магістра за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що освітньо-професійна програма, розроблена на основі даного проєкту, може бути рекомендована до запровадження в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Менеджер офісних продажів
ПрАТ СК «Провідна»



Вікторія ШМАТКО